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1η μέρα: Αθήνα (πτήση) - Ικαρία - Αρμενιστής
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Ικαρία. Άφιξη και 
μεταφορά στον Αρμενιστή για εγκατάσταση στο ξενοδοχείο 
DAIDALOS HOTEL 2* sup σε δωμάτια με θέα θάλασσα και το 
απολαυστικό ηλιοβασίλεμα! Αργότερα δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.
 
2η μέρα: Αρχαία Οινόη - Πηγή
Ι.Μ.Οσίας Θεοκτίστης - Έύδηλος - Αρμενιστής
Πρόγευμα μπουφέ και ξεκινάμε για τον ημιορεινό οικισμό του 
Μάραθου με εντυπωσιακή θέα στο αρχαίο Δρυόδασος του Ράντη, 
την κοιλάδα του ποταμού Βουτσιδέ και την περιοχή της αρχαίας 
Οινόης. Μέσω Πηγής συνεχίζουμε για το παμπάλαιο Μοναστήρι 
της Οσίας Θεοκτίστης από τη Λέσβο. Στο εσωτερικό του ναού, θα 
δούμε αξιόλογες τοιχογραφίες με απεικονίσεις της Αγίας Γραφής και 
δίπλα από το ναό τη μικρή σπηλιά μέσα στην οποία είναι χτισμένο 
το βυζαντινό παρεκκλήσι της μονής, η περίφημη “Θεοσκέπαστη”. ...το νησί των θεών και της μακροζωίας!

Η Ικαρία είναι ένας πραγματικά ξεχωριστός τόπος με 
ατμόσφαιρα μαγική που φημίζεται για τους χαλαρούς 
ρυθμούς της, αλλά και για τα ξέφρενα πανηγύρια της. 
Γοητεύει πραγματικά με τις αντιθέσεις της, ένα εντυπωσιακό 
μωσαϊκό από πυκνή βλάστηση, τρεχούμενα νερά, ιαματικές 
πηγές, γαλήνιες θάλασσες με ειδυλλιακά ψαροχώρια και 
γραφικούς ορεινούς οικισμούς με αυθεντικές παραδόσεις.

Το όνομα της είναι άρρηκτα δεμένο με τον μύθο του Ίκαρου, 
σύμβολο του νεανικού ενθουσιασμού και αναζήτησης της 
ελευθερίας. Αυτό το στοιχείο μοιάζει να έχει περάσει στον 
χαρακτήρα των φιλόξενων Ικαριωτών που διακρίνονται για 
την αισιόδοξη και ανέμελη προσέγγιση της καθημερινότητας!
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Πρόκειται για μια πολύ εντυπωσιακή μικρή εκκλησία η οποία βρίσκεται κάτω από έναν 
πελώριο γρανιτένιο μονόλιθο που μοιάζει με μανιτάρι. Επόμενος σταθμός μας ο Εύδηλος 
το δεύτερο λιμάνι της Ικαρίας που διατηρεί την παραδοσιακή του φυσιογνωμία με πολλά 
καλοδιατηρημένα νεοκλασικά αρχοντικά. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και επιστροφή στον 
Αρμενιστή. Απόγευμα ελεύθερο για κολύμπι και χαλάρωση στη θάλασσα ή την πισίνα.

3η μέρα: Ικαριώτικη φύση - Αγ.Δημήτριος - Χριστός Ραχών
Ικαριώτικο Πανηγύρι - Οινοποιείο - Νας
Πρόγευμα μπουφέ και ξεκινάμε φυσιολατρικά με ανάγνωση τοπικού βιβλίου ιστορίας και 
λαογραφίας στην όχθη των τεχνητών λιμνών στις Βαθές. Συνεχίζουμε για τον Άγιο Δημήτριο 
για επίσκεψη σε εργαστήριο φυσικών καλλυντικών για εθνοβοτανική παρουσίαση τοπικών 
προϊόντων και γνωριμία με τα ιδιαίτερα προϊόντα της ικαριακής μελισσοκομίας (μέλι, γύρη, 
πρόπολη) και ψώνια. Μετά θα μεταβούμε για περίπατο στο κοντινό κεφαλοχώρι Χριστός 
Ραχών, γνωστό για τα χαλαρά του ωράρια, όπου θα έχουμε χρόνο για βόλτα, καφέ, ραχάτι 
(ικαριώτικη χαλάρωση) και όμορφες φωτογραφίες στην κεντρική πλατεία και τη γύρω 
περιοχή. Το μεσημέρι θα έχουμε την ευκαιρία να παρευρεθούμε και να γευματίσουμε σε 
ένα από τα καλύτερα πανηγύρια της Ικαρίας! Αργότερα θα επισκεφθούμε το εξαιρετικό 
οινοποιείο Τσαντίρη (έξοδα ατομικά) που βρίσκεται σκαρφαλωμένο στον αρχαίο οικισμό της 
Άνω Προεσπέρας, αγναντεύοντας τους αμφιθεατρικούς σε αναβαθμίδες αμπελώνες της και 
το απέραντο γαλάζιο του Αιγαίου πελάγους. Ολοκληρώνουμε τις επισκέψεις της ημέρας στο 
χωριό Νας, σε ειδυλλιακή τοποθεσία με μαγευτική θέα προς το φαράγγι της Χάλαρης και το 
γραφικό ορμίσκο. Εκεί διακρίνονται τα ερείπια του αρχαίου ναού της Ταυροπόλου Αρτέμιδος 
και η προκυμαία όπου βρισκόταν το αρχαίο λιμάνι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

4η μέρα: Μονοκάμπι - Αγ.Κήρυκος - Θέρμα (ιαματικά λουτρά) - Φάρος - Αθήνα 
Πρόγευμα μπουφέ και αναχωρούμε από το ξενοδοχείο μας. Κατευθυνόμαστε προς το 
Μονοκάμπι όπου θα θαυμάσουμε το μοναδικό ζωντανό φελλόδεντρο όλων των Βαλκανίων. 

Συνεχίζουμε για γνωριμία με τον Άγιο Κήρυκο, την πρωτεύουσα του νησιού με περίπατο στα 
λιθόστρωτα δρομάκια της παλιάς πόλης όπου μεταξύ άλλων θα θαυμάσουμε τα εκθέματα 
του λαογραφικού ή του αρχαιολογικού μουσείου που στεγάζεται στο νεοκλασικό κτίριο του 
Γυμνασίου σε σχέδια του Βέλγου αρχιτέκτονα Ντυμπρέ. Στον μώλο του λιμανιού δεσπόζει η 
Ικαριάδα, το επιβλητικό γλυπτό 17 μέτρων από μέταλλο του διάσημου γλύπτη Νίκου Ίκαρη 
που υπενθυμίζει τη μυθολογική συσχέτιση του νησιού με το μύθο του Ίκαρου. Χρόνος για 
καφέ στην κεντρική πλατεία και αργότερα κατευθυνόμαστε για τη λουτρόπολη των Θέρμων, 
όπου βρίσκονται τα δεύτερα καλύτερα στο είδος τους ιαματικά νερά παγκοσμίως! Χρόνος 
για κολύμπι και επίσκεψη στο δημοτικό Κέντρο Υδροθεραπείας ‘’Απόλλων’’ (έξοδα ατομικά) 
που βρίσκεται μέσα σε μια φυσική σπηλιά, όπου και η ομώνυμη πηγή. Εδώ μην παραλείψετε 
την εμπειρία του φυσικού χαμάμ, είναι μοναδική! Αργότερα θα έχουμε χρόνο για γεύμα στο 
γραφικό παραθαλάσσιο χωριό Φάρος. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής 
στην Αθήνα.

ΠΕΡΊΛΆΜΒΆΝΟΝΤΆΊ: • Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-
Ικαρία-Αθήνα οικονομικής θέσης με την SKY EXPRESS 
με δικαίωμα ανά επιβάτη μίας χειραποσκευής μέχρι 8 
κιλά και μίας αποσκευής μέχρι 20 κιλά • Διαμονή στο 
ξενοδοχείο DAIDALOS HOTEL 2*, σε δωμάτια με θέα 
θάλασσα στον Αρμενιστή • Μπουφέ πρόγευμα στο 
ξενοδοχείο και γεύμα ή δείπνο σε τοπικά εστιατόρια 
καθημερινά (ημιδιατροφή) • Το ένα γεύμα - γλέντι σε 
Ικαριώτικο πανηγύρι • Έκδρομές, μεταφορές όπως 
αναφέρονται στο πρόγραμμα • Έμπειρος τοπικός 
Αρχηγός - Συνοδός στην Ικαρία • Ασφάλεια αστικής 
ευθύνης και ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους 
εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο

Τιμή κατ’ άτομο αεροπορικώς με Sky Express με ημιδιατροφή 
καθημερινά σε τοπικά εστιατόρια, γλέντι σε πανηγύρι!

DAIDALOS HOTEL 2* sup 4 μέρες
3 - 6 Ιουνίου

Δίκλινο θέα θάλασσα 445
3ο άτομο 440
Μονόκλινο θέα θάλασσα 525

Δεν περιλαμβάνονται:
• Φόροι αεροδρομίου € 52 κατ’ άτομο
• O φόρος διαμονής € 0,5 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Πτήσεις με SKY EXPRESS:
3 Ιουνίου Αθήνα - Ικαρία  GQ 450  15:40 - 16:35
6 Ιουνίου Ικαρία - Αθήνα  GQ 451  16:55 - 17:20

 ΑΡΜΕΝΙΣΤΗΣ - Ι.Μ.ΟΣΙΑΣ ΘΕΟΚΤΙΣΤΗΣ - ΕΥΔΗΛΟΣ - ΧΡΙΣΤΟΣ ΡΑΧΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΜΠΙ - ΑΓ.ΚΗΡΥΚΟΣ - ΘΕΡΜΑ - ΦΑΡΟΣ

Η περίφημη “Θεοσκέπαστη”
Πρόκειται για μια πολύ εντυπωσιακή

μικρή εκκλησία η οποία βρίσκεται κάτω
από έναν πελώριο γρανιτένιο μονόλιθο

που μοιάζει με μανιτάρι!
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